

2015.6.28
星期日

济南天气
今天:阴转小雨,21℃~30℃
明天:小雨,19℃~26℃
(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线
96706

www.qilwb.com.cn

不是炒股赔了 是感情闹的



1



2



3

27日上午9时,济南环山路某小区楼顶,一男子坐在楼顶边缘,情绪十分不稳定。公安和消防干警闻讯赶来,一边正面做着疏导工作,一边悄悄派人转到男子后面,乘其不备将其救下……据了解,该男子醉酒后上楼,情绪失控可能与感情纠纷有关。
本报记者 左庆 摄

加长地下抽水管又恰逢及时雨 小区3000户居民不再“喊渴”

近日,家住历城区唐城小区的居民向记者反映,小区最近经常出现停水,给居民的生活造成了诸多不便。据记者调查,出现停水的原因是由于近段时间干旱导致地下水位降低,地下抽水管够不到地下水所致。26日,通过加长地下抽水管小区供水已恢复正常。

本报见习记者 孙业文

刚洗了一半澡 突然停水了

“停水挺突然的,当时我还正在洗着澡,水一下子就停了。”25日,居民李先生告诉记者,前两天晚上9点左右,他本打算洗个澡后就上床睡觉,可是刚洗到一半水就停了。“幸好洗脸盆里还有半盆水,要不我真不知道该怎么办了。”

据李先生介绍,他入住小区2年多了,这是小区第一次出现长时间停水。“这段时间正是济南最热的时候,停水真的给我们的日常生活造成太多的不便。”李先生说,喝水其实喝不了多少,可以到超市买矿泉水

喝,但是平常的洗衣、做饭、洗澡以及上厕所都没法做了。

“以前我们都是在家做饭吃,现在没水洗菜淘米了,我们只好到外面买着吃。”居民兰女士说,她家里现在还堆着一大堆衣服没有洗,都快没有换洗的衣服了。“孩子的校服都穿了3天了,浑身都是一股子汗臭味,可是没有水洗啊。”她说。

“这大热天的,怎么也得让我们冲个凉吧,要不怎么睡觉。”居民唐先生说,除了没法洗澡外,最让他头疼的还是厕所没法冲。“夏天温度高,厕所里面的味道太大了,有一次实在忍不住了,无奈之下我只好用水冲了一次厕所。”他说。

物业定点放水 高层根本接不着

唐城物业小区在6月21日张贴出通知,因天气干旱造成居民用水困难,物业正在积极想办法,并且于每日的6:00、11:00和22:00准时放水,但放水多长时间无法计算。“说是定点放水,但是有时候到了那个点也不一定有水,就是有水放不了多久就停了。”唐先生说。

“家里有人等着接水的还好,可是我们在这租房子的上班族一天都不在家,本来工作了一天就挺累的,可是回到家之后一滴水没有,这日子叫我们怎么过。”市民刘女士称,自

从停水之后,她每天早上都带着牙膏牙刷到单位洗漱,她都想搬出去住了。

“别提放水了,自从物业张贴通知以来我们家就没有放过一滴水。”兰女士称,她家住在29层,由于楼层过高,水压上不去,到了放水时间里也是没水。“我们实在没办法就到一层朋友那里去接一点水,凑合着用,可是你说那些年龄大的怎么办?”她说。

据唐先生介绍,他们小区大多数楼都在25层以上,这段时间高层楼房基本上供不上水,楼层低一点的到放水的时间还可以接点水。“水不比别的,还是尽快给我们供上水吧,多停水一天,我们就多受一天罪。”他说。

停水原因

也是干旱闹的

据悉,唐城小区属于旧村改造项目,总共涉及近3000户居民,该小区主要通过自备井供水,由物业进行统一管理,并不收取居民水费。唐城小区物业的工作人员告诉记者,近段时间济南降雨少,并且持续高温,导致地下水水位下降,自备井的抽水管够不到地下水致使小区停水。

25日中午,物业抢修部门的负责人告诉记者,小区供水已经恢复正常。“小区一共有5眼自备井,每口井我们又往下加了20多米长的管子,整个小区从昨晚起供水就恢复正常了。”该负责人称,加上两天的及时雨,地下水水位有所回升,现在一口自备井每小时出水40方,五口井同时出水每小时是200方,足以供给整个小区用水。

“干旱导致地下水位下降,经过加管之后就能正常供水了,小区往后应该不会出现停水的情况了。”该负责人称,除了干旱之外,周边地区浇地的井也在和他们争地下水,这也是导致地下水位紧张的原因。

26日上午,记者再次致电小区居民询问供水情况,居民称小区供水良好,没有出现断水情况。